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1. کدامیک از دنبالههای زیر همگراست؟ 
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2.کدامیک از سریهای زیر واگراست؟ 
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3. کدامیک از سریهای زیر مطلقاً همگراست؟ 
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 کدام است؟ 
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],[ کدام است؟  40 xey در فاصلۀ = xy و = 10. مساحت ناحیۀ محصور بین منحنیهای
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12. از دسته خطوط زیر کدامیک  متوازیاند؟ 
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13.کدامیک از نواحی هاشور خورده مجموعۀ جواب دستگاه نامعادله زیر است؟ 
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14. چند دستگاه سه معادله و سه جدول از دستگاه زیر حاصل میشود؟ 
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 20 د. 60 ج. 30 ب. 45 الف.

241243 است؟  2342 +−−+= xxxyyxf ),( 15. کدامیک از نقاط زیر یک نقطۀ زین اسبی تابع
 ),( 00 د. ),( 11− ج. ),( 02− ب. ),( 01− الف.
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4322 کدام گزینه  درست است؟  3412 yyyxyxf +−−=),( 16. برای تابع
),( یک نقطۀ ماکسیمم موضعی است.  01− ب.  ),( یک نقطۀ مینیمم موضعی است. 00 الف.
),( یک نقطۀ ماکسیمم موضعی است.  10 − د.  ),( یک نقطۀ مینیمم موضعی است. 20 ج. 
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17. مقدار حد

د. حد وجود ندارد.  1− ج. ب. صفر  الف.1
 

18. تابع زیر را در نظر بگیرید: 
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د. حد وجود ندارد.  1− ج. ب. صفر الف.1

19. کدامیک از توابع زیر همساز است؟ 
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ســــــــــؤالات تشریحــــــــــی 
الف.همگرایی یا واگرایی سریهای زیر را بررسی کنید.  .1
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   ب. شعاع همگرایی سری داده شده را پیدا کنید.
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2.جواب عمومی معادلۀ دیفرانسیل زیر را با شرط اولیه داده شده بدست آورید. 
 00 ==−+′ )(cos)(cos πyxyxy                                                                      

3. دستگاه داده شده را با استفاده از ماتریسها حل کنید. 
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4. الف. حد داده شده را در صورت وجود پیدا کنید. 

 
),(),(

lim

00

34
4422

3322

→
++
++

yx

yxyx

yxyx

 
63 پیدا کنید.  =−+ zyx     ب. کوتاهترین فاصلۀ مبدأ مختصات را از صفحۀ

5. الف انتگرال زیر را محاسبه کنید. 
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